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Από τη μία, μια ομάδα (ΠΑΟΚ) που έκανε τα 
βασικά και κέρδισε ένα παιχνίδι χωρίς να εντυπω-
σιάσει. Από την άλλη, ένα ασύνδετο προς ώρας σύ-
νολο (Ολυμπιακός) που «ξύπνησε» μεσοεπιθετικά 
για ένα ημίωρο (15΄- 45΄), αλλά με αποκαρδιωτι-
κή αμυντική αντιμετώπιση.
Ο Δικέφαλος του Βορρά επικράτησε των «ερυθρό-
λευκων» στο «Γ. Καραϊσκάκης» με 2-1 και είδε 
– έστω και πρόσκαιρα – λίγο φως στο τούνελ της 
Σούπερ Λιγκ. Ο Ολυμπιακός πάλι, παρέμεινε στο 
αγωνιστικό φετινό σκοτάδι έχοντας μια μαύρη τρύ-
πα στην άμυνα. Ενα ματς, στο οποίο υπήρξαν εκατέ-
ρωθεν διαιτητικά παράπονα.
Το παρθενικό γκολ του Χάμες Ροντρίγκες (37΄) δεν 
είχε αντίκρισμα για τους Πειραιώτες, οι οποίοι απο-
δείχθηκαν φλύαροι στο διάστημα που δημιούργησαν 
επικίνδυνες φάσεις. Ο Νάρεϊ χάρισε τη νίκη στους 
«ασπρόμαυρους» (56΄), το οποίο κράτησαν μέχρι 
τέλους.
Δύο λάθη εξέθεσαν (8΄ αυτογκόλ Παπασταθόπου-
λου, 56΄ Τζολάκης) ανεπανόρθωτα την ομάδα του Μί-
τσελ, η οποία πλέον υποχώρησε στην πέμπτη θέση 
της βαθμολογίας. 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Τζολάκης, Βρουσάι, 
Μπα (84΄ Χουάνγκ), Παπασταθόπουλος, Ρέ-
αμπτσουκ, Εμβιλά, Ινμπόμ, Γκάρι Ροντρίγκες 
(71΄ Ελ Αραμπί), Αγκιμπού Καμαρά (65΄ Μα-
σούρας), Χάμες Ροντρίγκες (71΄ Βαλμπουε-
νά), Μπακαμπού.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Λύρα-
τζης, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Τσαούσης (70΄ 
Σάστρε), Ντάντας (90΄ Σβαμπ), Κούρτιτς, Αου-
γκούστο (85΄ Φιλίπε Σοάρες), Νάρεϊ, Ελ Κα-
ντουρί, Ολιβέιρα.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

37΄ ΧΆΜΕΣ ΡΟΝΤΡΊΓΚΕΣ / 8΄ ΆΥΤ. ΠΆΠΆΣΤΆΘΟΠΟΥΛΟΣ, 56΄ ΝΆΡΕΪ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΠΑΟΚ1 2
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ΕΝΑ ΝΑΙ, 
ΕΝΑ ΟΧΙ
Ουκ ολίγα ποδοσφαιρικά μάτια βρέθηκαν στο Καραϊσκάκη 
για την αναμέτρηση του Ολυμπιακού και του ΠΑΟΚ. Δευτέρα 
βράδυ ήταν, χωρίς ευρωπαϊκή εβδομάδα να ακλουθεί, 
λαός κολωνάκι ήταν τα επίσημα στο φαληρικό γήπεδο. 
Στην ατζέντα κόσμος και κοσμάκης. Περίοπτη θέση 
στη λίστα όμως είχαν κυρίως δύο παίκτες του ΠΑΟΚ. 
Αυτούς που προμόταρε άκομψα ο Ζοσέ Μπότο δεξιά κι 
αριστερά. Ο λόγος για τους Κουλιεράκη και Κοτάρσκι. 
Και ο Ολυμπιακός είχε «λεγάμενους» για τσεκάρισμα. 
Αγκιμπού, Τζολάκης επί παραδείγματι. Αλλά οι δύο του 
ΠΑΟΚ ήταν προτεραιότητα. 
Τι αλίευσε η στήλη; Ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης 
απασχολεί και απασχολεί σοβαρά. Οι περισσότεροι σκάουτς 
είχαν έναν καλό λόγο να πουν (και να σημειώσουν) για τον 
αριστεροπόδαρο στόπερ του Δικεφάλου του Βορρά. Και για 
το build up και για την εικόνα του ψηλά. Ο πιο σημαντικός 
αστερίσκος η άμεση προτεραιότητα για περισσότερη 
παρακολούθηση. Ο Κοτάρσκι από την άλλη πήρε χαμηλό 
βαθμό. Και για τις εξόδους του, και για το παιχνίδι με 
την μπάλα στα πόδια και για το decision making. Θέλει 
ακόμα δουλειά ο Κροάτης γκολκίπερ. Και λογικό είναι, 
στη θέση του η εμπειρία και η κλάση αποκτάται μέσα από 
τα παιχνίδια. Κι αυτά φέτος έχει αρχίσει να τα παίρνει σε 
ένα πιο υψηλό επίπεδο ο τερματοφύλακας της ομάδας 
της Θεσσαλονίκης. Παρεμπιπτόντως όμως το ίδιο ισχύει 
και για τον Τζολάκη που είναι και μόλις 19 ετών. «Πρέπει 
να φτιάξει το κορμί του και πολλά ακόμα», τόνισε ωστόσο 
μια ψυχή… 

AGENT GREEK

ΑΝΤΕ ΝΑ ΒΓΕΙ
Τεράστιος ο ανταγωνισμός που έχει δημιουργηθεί πλέον κάτω από τα 
δοκάρια της ΑΕΚ. Ο Γιώργος Αθανασιάδης έπαιξε για δεύτερη φορά 
βασικός, «χαλάστηκε» ο Στάνκοβιτς γι’ αυτό και πλέον υπάρχει δίλημμα 
για το ποιος θα είναι κάτω από τα δοκάρια από εδώ και πέρα. Διότι, ο 
Γιώργος Αθανασιάδης είχε καίριες επεμβάσεις και διατήρησε την εστία 
του ανέπαφη για δεύτερη διαδοχική εβδομάδα. Μάλιστα, ποιος θα το έλεγε 
αλλά αυτή είναι η πραγματικότητα, η ΑΕΚ τον χρειάστηκε πολύ περισσότερο 
κόντρα στον Ατρόμητο παρά απέναντι στον Άρη. Δύο μεγάλες επεμβάσεις, 
αποκρούσεις που αποσόβησαν σίγουρο γκολ, είχε ο Έλληνας γκολκίπερ 
κόντρα στην ομάδα του Περιστερίου. Μία σε κάθε ημίχρονο. Και δεν είναι 
μόνο η καλή του παρουσία. Είναι και το γεγονός πως αν μπει κάποιος στην 
ενδεκάδα του Αλμέιδα και πάει καλά, δεν είναι εύκολο να χάσει θέση του. 
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AGENT GREEK

ΚΙ ΑΥΤΟΣ 
ΜΑΖΙ
Ο Άλαν Πάρντιου είναι νωρίς για να κριθεί είναι η 
αλήθεια, ωστόσο αν δεν ερχόταν η νίκη απέναντι στον 
Ιωνικό δεν ήταν απίθανο να… πατήσει το κουμπί ο 
Θόδωρος Καρυπίδης. Πολύ πιθανό ήταν μάλιστα. Θα 
δοθεί χρόνος στον Άγγλο τεχνικό, αρκεί να βοηθήσει 
και ο ίδιος τον εαυτό του με κάποιο αποτέλεσμα. 
Με ένα θετικό αποτέλεσμα στη Λεωφόρο θα ήταν 
όλα καλύτερα, για παράδειγμα. Πάντως το ως 
θα εξελιχθεί η κατάσταση με τον Πάρντιου θα 
επηρεάσει και κάτι ακόμα στον Άρη. Τι θα είναι 
αυτό; Τη συνεργασία με τον Γιώργο Ελευθερούδη. 
Ο άλλοτε διευθυντής της ΠΑΕ «χρεώνεται» την 
επιλογή του έμπειρου Άγγλου κόουτς. Κι επειδή 
τελευταία είχε αρκετές αστοχίες, αν καταλήξει σε 
«φιάσκο» η κατάσταση με τον Πάρντιου, μάλλον θα 
πάρει την μπάλα κι εκείνον στο τέλος. 

ΚΑΜΠΑΝΑΚΙΑ 
Ο Παναθηναϊκός έχει έτοιμη τη μεταγραφική λίστα του Ιανουαρίου. Έχετε 
διαβάσει από το Sportime πως είναι σε αναζήτηση δεξιού μπακ, μεταξύ 
άλλων. Η απουσία του Κότσιρα μέχρι και την αναμέτρηση απέναντι στη 
Λαμία έβγαζε μάτι στο επιθετικό κομμάτι. Βέβαια, ο Φακούντο Σάντσες 
που καλύπτει το κενό του, σκόραρε και είχε μία ακόμα καλή παρουσία. 
Το συμβόλαιό του λήγει το ερχόμενο καλοκαίρι. Ο ίδιος θα ήθελε να 
μείνει, έστω και με λιγότερα. Παρά τη θέληση, παρά το γκολ, δύσκολο 
να αλλάξει απόφαση ο Γιοβάνοβιτς. Το ίδιο ισχύει και τους στόπερ. 
Θα πάει για κεντρικό αμυντικό ο Παναθηναϊκός, είναι δεδομένο. Κι ας 
πήγαν μια χαρά Πούγγουρας, Σάρλια στο ξεκίνημα της σεζόν που τους 
χρειάστηκε το «τριφύλλι». Εδώ η καμπάνα «χτυπάει» για τον Σάρλια 
ασφαλώς. Το συμβόλαιό του τελειώνει το καλοκαίρι, σχεδόν απίθανο 
να παραμείνει. 
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ΤΗΝ 
ΚΑΛΎΤΕΡΗ ΤΟΎ 

ΑΜΎΝΤΙΚΗ ΕΠΙΔΟΣΗ 
ΣΤΙΣ ΠΡΏΤΕΣ ΟΚΤΏ 

ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΕΣ. ΜΟΛΙΣ ΔΎΟ 
ΓΚΟΛ ΠΑΘΗΤΙΚΟ, ΚΑΤΙ 
ΠΟΎ ΕΙΧΕ ΞΑΝΑΚΑΝΕΙ 

ΑΛΛΕΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 
ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ (68-69, 
70-71, 85-86, 07-08).

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Κάθε ποδοσφαιριστής 
εύχεται να σκοράρει 
τέρματα όπως το μονοκόμματο σουτ 
του Ασάν Ντιουσέ. Ο 25χρονος Σενε-
γαλέζος χαφ πέτυχε το πιο όμορφο 
γκολ της αγωνιστικής και παράλληλα 
το παρθενικό του στη Super League χα-
ρίζοντας μάλιστα έναν πολύτιμο βαθ-
μό στον ΟΦΗ. 

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΡΑΖΒΑΝ
Από την αρχή της σεζόν έχει ακούσει πολλά. Εχει έρθει με ανοιχτή ρήξη 
με τον αρχιτέκνονα της μεταγραφικής στελέχωσης του ΠΑΟΚ, Ζοσέ Μπό-
το για τους παίκτες που τελικώς δεν ήρθαν στη Θεσσαλονίκη. Η πίεση που 
του είχε ασκήσει διοίκηση και κόσμος της ομάδας ήταν τεράστια. 
Κακά τα ψέματα, ο αγώνας με τους Πειραιώτες ήταν ένας τελικός. Και ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου μαζί με τους παίκτες του τον πήραν. Παρόλα αυτά, ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου, ακόμα κι αν δεν έχει το... αλάθητο, κατόρθωσε και 
έδωσε μια ηχηρή απάντηση μέσα στο «Γ. Καραϊσκάκης». Δικαιώθηκε από 
τη λύση ανάγκης του Τσαούση στο αριστερό άκρο της άμυνας, «κλείδω-
σε» δημιουργικά τον Ολυμπιακό σε μεγάλο μέρος του ντέρμπι και επειδή 
η τύχη ευνοεί τους τολμηρούς, οι αμυντικές αδυναμίες των «ερυθρόλευ-
κων» δούλεψαν υπέρ του. Φυσικά, συν Αθηνά και χείρα κίνει. Ο Νάρει 
αποδείχθηκε ξανά λίρα εκατό, στην οποία συνεχίζει να πιστεύουν άπα-
ντες στον σύλλογο.
Μοναδικό φάουλ του τεχνικού των «ασπρόμαυρων», οι δηλώσεις περί 
πέναλτι, μιας και το VAR είχε όλο τον χρόνο να μελετήσει τη φάση και να 
την ελέγξει από πολλές μεριές ότι δεν υπήρξε παράβαση από τον Μπα. 
Σε κάθε περίπτωση, ο Ρουμάνος κόουτς μοιάζει να «ξαναγεννήθηκε» στο 
Φάληρο. Μεγάλο ποσοστό της πίεσης έφυγε από πάνω του και πλέον έχει 
περισσότερη ηρεμία για να παρουσιάσει έναν ακόμα καλύτερο ΠΑΟΚ στο 
εγγύς αγωνιστικό μέλλον. 

Ο κόσμος του Αρη περιμένει πολ-
λά από αμφότερους. Τόσο ο Ζερ-
βινιό, όσο και ο Γκρέι, ήταν δύο 
από τους πρωταγωνιστές της 
ανατροπής των «κιτρίνων» στην 
έδρα του Ιωνικού. Επιτέλους τέρ-
μα για τον Ιβοριανό και επανεκκίνηση για τον 
31χρονο Τζαμαϊκανό που είχε σιγήσει τις τελευταί-
ες αγωνιστικές.

Ο Λεβαδειακός 
προηγήθηκε σε καίριο σημείο 
στον Βόλο (53΄) με φάουλ που 
μπορεί να «κόψει» τα πόδια σε 
οποιονδήποτε αντίπαλο. Ώστόσο, 
το αμυντικό δίδυμο των Λιάγκα και 
Βινίσιους έπαθε ολικό μπλακ-άουτ και οι 
Βοιωτοί το πλήρωσαν με δύο γκολ μέσα σε ένα πε-
ντάλεπτο (62΄-67’).

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ο Αμραμπάτ έχει ευστοχήσει με πέλαντι για το 1-0 στις καθυστερήσεις του ματς με 
τον Ατρόμητο και τρέχει στον πάγκο για να το πανηγυρίσει. Μετά τις χαμένες ευκαι-
ρίες, η λύτρωση.

Δεύτερο σερί παιχνίδι πρωταθλήματος που σημειώνεται αυτογκόλ. Αυτή τη φορά από τον καλύτερο 
αμυντικό που έχει ο Ολυμπιακός. Κακή αμυντική αντιμετώπιση από τον Σωκράτη Παπασταθόπουλο, 
ο οποίος, όπως και η υπόλοιπη οπισθοφυλακή των «ερυθρόλευκων» διέπεται από κραυγαλέες 
αδυναμίες φέτος. Με κάτω από τη βάση βαθμολογείται και η απόδοση του Τζολάκη. Ξεκάθαρα 
φέρει ευθύνη ο νεαρός στο γκολ του Νάρεϊ, καθώς δεν βάζει σωστά τα χέρια του για να σταματήσει 
ένα σουτ που αν μη τι άλλο, δύσκολα μπαίνει αν ο τερματοφύλακας έχει σωστή τοποθέτηση. 
Επομένως, το φιάσκο της αγωνιστικής είναι ολάκερη η ερυθρόλευκη άμυνα.

5e-SportTime ΤΡΙΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

2



6e-SportTime ΤΡΙΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE
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Η ανατροπή με τον Ιωνικό μπορεί να έγινε, αλλά οι κινήσεις του 
Πάρντιου έδειξαν ότι ακόμα έχει δρόμο μέχρι να «γνωρίσει» το 
ρόστερ του. Ζερβινιό, Γκρέι και Μαζικού λύτρωσαν τους «κίτρι-
νους», αλλά τα δύσκολα... έρχονται. Το ματς με τον Παναθηναϊ-
κό αποτελεί κρας τεστ, ενώ ενδέχεται απ’αυτό να απουσιάσει ο 
Ντανιέλ Μαντσίνι. Ο Αργεντινός υπέστη τράβηγμα στον δικέφα-
λο και είναι αμφίβολος. 

Η οριακή νίκη απέναντι στον Ατρόμητο ήταν ένας ακόμα μικρός στόχος 
που επιτεύχθηκε. Από εδώ και στο εξής, ο προπονητής των «κιτρινό-
μαυρων», Ματίας Αλμέιδα, με ποστάρισμά του στα social media, έδω-
σε το σύνθημα για ακόμα περισσότερες νίκες. Μετά την οσφυαλγία που 
τον ταλαιπωρούσε, ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ επέστρεψε στις προπονήσεις και 
ενδεχομένως το αναμενόμενο ντεμπούτο του να γίνει κόντρα στον ΠΑΣ.

Την ώρα που οι διεργασίες για τη δημοπράτηση του έργου του Βοτανι-
κού προχωρούν με γοργούς ρυθμούς (ο δήμαρχος Αθηναίων, Κώστας 
Μπακογιάννης διαβεβαίωσε ότι το γήπεδο θα είναι έτοιμο το 2026), 
οι «πράσινοι» κάνουν τον απολογισμό των τραυματισμών από το παι-
χνίδι στη Λαμία. Ο Αλεξί Τρουιγέ χάνει όλη τη σεζόν, καθώς υπέστη 
ολική ρήξη χιαστού και θα απουσιάσει για τους επόμενους έξι μήνες. 

Στο περιθώριο του ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ, ο Κώστας Καραπαπάς έκα-
νε λόγο για αλλοίωση αποτελέσματος στις δηλώσεις που πραγματο-
ποίησε με τη λήξη της αναμέτρησης. Ο αντιπρόεδρος των «ερυθρό-
λευκων» σχολίασε τις αποφάσεις της διαιτησίας και έκανε λόγο για 
«σαπίλα». Παράλληλα σημείωσε ότι «κανείς δεν μπορεί να ξεγρά-
ψει τον Ολυμπιακό όταν υπάρχει κανονικότητα».

Από τη συνέντευξη Τύπου αποχώρησε ο Ραζβάν Λουτσέσκου, ο οποί-
ος ήρθε σε λεκτική αντιπαράθεση με εκπροσώπους των ΜΜΕ. Ο Ρου-
μάνος προπονητής ενοχλήθηκε από ένα σχόλιο περί «αντιαθλητικού 
παιχνιδιού του ΠΑΟΚ» και είπε στον δημοσιογράφο πως πρέπει να εί-
ναι περισσότερο επαγγελματίας. Η στιχομυθία συνεχίστηκε και αφού 
επέμεινε για το πέναλτι που δεν καταλογίστηκε στον Ολιβέιρα, άκου-
σε από άλλο δημοσιογράφο να του ζητάει σεβασμό. Κάτι που τον έκα-
νε να αποχωρήσει από την αίθουσα.
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ΜΕ ΕΜΒΌΛΊΜΗ ΑΓΩΝΊΣΤΊΚΗ ΚΑΊ ΤΊΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 

ΑΠΌΔΌΣΕΊΣ ΑΠΌ ΤΌ ΠΑΜΕ ΣΤΌΊΧΗΜΑ 

Δυνατό είναι το πρόγραμμα στα μέσα της εβδομάδας με εμβόλιμη αγωνιστική στην Premier League και τη La Liga, νοκ άουτ παιχνίδια στα Κύπελλα Ελλάδας, Γερμανίας 
και Ίταλίας και διπλή αγωνιστική στη Euroleague. Η 12η αγωνιστική της Premier League ξεκινάει σήμερα με τα παιχνίδια Μπράιτον-Νότιγχαμ (21:30) και Κρίσταλ Πάλας-

Γουλβς (22:15). 

ΤΑ ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΤΌ ΝΤΕΡΜΠΊ ΤΌΥ OLD TRAFFORD
Το μεγάλο ματς γίνεται αύριο, στις 22:15, στο Old Trafford, ανάμεσα στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και την Τότεναμ. 

Νωρίτερα, στις 21:30, αρχίζουν οι αγώνες Μπόρνμουθ-Σαουθάμπτον, Μπρέντφορντ-Τσέλσι, Λίβερπουλ-Γουέστ Χαμ και Νιούκαστλ-Έβερτον. 
Την Πέμπτη πέφτει η αυλαία της εμβόλιμης αγωνιστικής με τις αναμετρήσεις Φούλαμ-Άστον Βίλα (21:30) και Λέστερ-Λιντς (22:15). 

Η Premier League συνεχίζεται με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα. Όι αγώνες Κρίσταλ Πάλας-Γουλβς, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Τότεναμ και Φούλαμ-Άστον 
Βίλα έχουν τις πιο δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΌΠΑΠ. 

ΑΠΌ ΜΕΓΑΛΕΣ ΝΊΚΕΣ ΠΡΌΕΡΧΌΝΤΑΊ Η ΑΤΛΕΤΊΚΌ ΚΑΊ Η ΡΕΑΛ
Στη La Liga η Ατλέτικο Μαδρίτης, μετά την εκτός έδρας νίκη με 0-1 κόντρα στην Αθλέτικ Μπιλμπάο, υποδέχεται σήμερα (22:00) τη Βαγιεκάνο. 

Η Ρεάλ Μαδρίτης κέρδισε με 3-1 στο classico την Μπαρτσελόνα και θέλει τη νίκη στο αυριανό (22:00) εκτός έδρας παιχνίδι με την Έλτσε για να παραμείνει στην 
κορυφή. Όι αγώνες Ατλέτικο Μαδρίτης-Βαγιεκάνο και Έλτσε-Ρεάλ Μαδρίτης προσφέρονται με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα. 

Η ΑΕΚ ΣΤΗΝ OPAP ARENA ΜΕ ΤΌΝ ΠΑΣ ΓΊΑΝΝΊΝΑ
Στο Κύπελλο Ελλάδας γίνονται τα 12 νοκ άουτ παιχνίδια της 5ης φάσης με τη συμμετοχή και ομάδων της Super League. Στο πιο σημαντικό ματς η ΑΕΚ αντιμετωπίζει την 
Πέμπτη (19:00) στην OPAP Arena τον ΠΑΣ Γιάννινα. Νοκ άουτ είναι και οι αγώνες της φάσης των «32» του Κυπέλλου Γερμανίας. Ξεχωρίζουν οι αυριανές αναμετρήσεις 

Αννόβερο-Ντόρτμουντ (19:00) και Άουγκσμπουργκ-Μπάγερν (21:45). Όι αγώνες των Κυπέλλων Ελλάδας και Γερμανίας, ΑΕΚ-ΠΑΣ Γιάννινα, Αννόβερο-Ντόρτμουντ και 
Άουγκσμπουργκ-Μπάγερν έρχονται με σούπερ αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΌΠΑΠ. 

ΕΚΤΌΣ ΕΔΡΑΣ ΑΓΩΝΊΖΌΝΤΑΊ ΌΊ ΕΛΛΗΝΊΚΕΣ ΌΜΑΔΕΣ
Στη Euroleague έχουμε την πρώτη διαβολοβδομάδα της σεζόν με δυνατά παιχνίδια για τις ελληνικές ομάδες. 

Ό Παναθηναϊκός, μετά τη μεγάλη νίκη του στο Βελιγράδι κατά του Ερυθρού Αστέρα, αντιμετωπίζει αύριο (21:00) στο Βερολίνο την Άλμπα με στόχο μία νέα επιτυχία. Ό 
Όλυμπιακός έχει κάνει το 2 στα 2 και κυνηγά την τρίτη του νίκη αύριο (21:45) στη Μαδρίτη κόντρα στη Ρεάλ. 

Πολλά είναι και τα ειδικά στοιχήματα στα οποία μπορούν να ποντάρουν οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στη Euroleague, ανάμεσά 
τους και αυτά για τον πρώτο σκόρερ του αγώνα, τα συνολικά λάθη της γηπεδούχου και της φιλοξενούμενης ομάδας, τους Over/Under πόντους παικτών, τις Over/Under 

ασίστ παικτών, τα Over/Under ριμπάουντ του αγώνα, τα συνολικά κοψίματα του αγώνα, τα συνολικά φάουλ, τις συνολικές ασίστ. 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΚΡΊΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ-ΓΌΥΛΒΣ, ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΓΊΌΥΝΑΙΤΕΝΤ-ΤΌΤΕΝΑΜ ΚΑΊ ΦΌΥΛΑΜ-ΑΣΤΌΝ ΒΊΛΑ 
ΜΕ ΤΊΣ ΠΊΌ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΌΔΌΣΕΊΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΌΠΑΠ

www.xosetips.com

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 21:30
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ

2 +1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:

Το ταξίδι στη Πρέμιερ Λιγκ μόνο ευχάριστο δεν είναι μέχρι 
στιγμής για την Νότιγχαμ. Η ιστορική ομάδα παρά τις σημαντικές 
μεταγραφές διαγράφει κακή παρουσία με συνέπεια να βρίσκεται 
στη τελευταία θέση. Ματς - τελικός μέσα στην έδρα της τρομερής 

φέτος Μπράιτον.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
ΙΣΠΑΝΙΑ 20:00

ΣΕΒΙΛΛΗ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ
OVER 2,5 2,05

Με μια οβίδα του Γκουντεγί η Σεβίλλη πήρε τρίποντο ανάσα στην 
έδρα της Μαγιόρκα. Πέταξε δύο βαθμούς η Βαλένθια στο ματς με 
την ́Ελτσε παρότι ο Αλαβάνος δήλωσε παρών σκοράροντας δις.
Αμφότερες στο σημερινό παιχνίδι θα παίξουν για το τρίποντο 

πάντως.

ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

ΕΛΒΕΤΙΑ 21:30
ΒΙΝΤΕΡΤΟΥΡ-ΣΙΟΝ 

2 2,15
Με πολύ καλή παρουσία η Σιόν παραμένει σταθερά στα 

ψηλά στρώματα της βαθμολογίας με τον Μπαλοτέλι 
να σκοράρει συνεχώς και να αναδεικνύεται σημείο 

αναφοράς. Η Βίντερτουρ θα παλέψει μέχρι τέλους για να 
σώσει την κατηγορία.

ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΣΚΩΤΙΑ 1 21:45
ΚΛΑΪΝΤ-ΝΤΑΝΦΕΡΜΛΙΝ

2 1,65
Σταθερά στη κορυφή η Ντανφέρμλιν δικαιώνει απόλυτα 

τον τίτλο του φαβορί. Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της 
αδύναμης Κλάιντ και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει αυτό 

που θέλει από το ματς.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΦΑΒΟΡΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΣΚΩΤΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΙΝΒΕΡΝΕΣ-ΧΑΜΙΛΤΟΝ

1 1,80
Την επιστροφή στα μεγάλα σαλόνια έχουν θέσει ως μεγάλο και μοναδικό στόχο στην 
Ινβερνές. Η ομάδα είναι σε καλό φεγγάρι, προέρχεται από σερί καλών εμφανίσεων 

και απέναντι στη μέτρια Χάμιλτον θα επιδιώξει να δώσει συνέχεια.

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ 6

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΓΚΕΝΚ-ΒΕΣΤΕΡΛΟ

1 -0,75 1,70
Πέρασε από την έδρα της Λέουβεν ,εκμεταλλεύτηκε τις απώλειες 

της Αντβέρπ και τώρα απολαμβάνει τη μοναξιά της κορυφής 
η Γκενκ. Με τον κόσμο της μαζί σήμερα θα ψάξει ξανά το 

«τρίποντο» κόντρα στην πάντα επικίνδυνη Βέστερλο.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 3

ΠΡΟΤΑΣΗ:



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Στο φετινό Kallithea Night Run είχαμε και την επιστροφή της Ράνιας 
Ρεμπούλη, που ήταν νικήτρια στα 10χλμ. με χρόνο 36.08. Η Ελληνίδα 

πρωταθλήτρια επέστρεψε στη δράση μετά από τέσσερα χρόνια από 
τον αποκλεισμό της λόγω ντόπινγκ. Ο επόμενος αγώνας της θα 

είναι στον Αυθεντικό Μαραθώνιο Αθήνας στις 13 Νοεμβρίου. 

Η Μελίσα- Έλενα Αναστασάκις, που κέρδισε τα 10χλμ. που έγιναν πα-
ράλληλα με τον Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο στη Θεσσαλονίκη, 
είναι Ελληνοκαναδή και θ’ αγωνίζεται από φέτος στην Ελλάδα 
και έχει κάνει εγγραφή στον ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας 
και θα επικεντρωθεί στα 1.500μ. 
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SPORTS

Αντίστροφη μέτρηση έχει αρχίσει για το «γκαλά» της Ευρω-
παϊκής Ομοσπονδίας Στίβου που θα διεξαχθεί το προσεχές 
Σάββατο στο Ταλίν. Σε δύο κατηγορίες είναι υποψήφιοι 
Έλληνες πρωταθλητές. Στην τελική τριάδα ανδρών είναι 
ο Μίλτος Τεντόγλου και στην τελική τριάδα «Ανερχό-
μενων Αστεριών» η Ελίνα Τζένγκο.

Μια μοναδική εμπειρία έζησε η Ιβάνα Βουλέτα. Η Σέρβα πρωταθλήτρια 
Ευρώπης στο μήκος, άφησε για λίγο τις προπονήσεις της για τη νέα 

σεζόν και ταξίδεψε στην Αυστρία. Στην πίστα Στύρια μπήκε στο μο-
νοθέσιο της Red Bull και «ντύθηκε» για λίγο οδηγός της Φόρ-

μουλα 1. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



Η ΑΡΧΗ 
ΤΗΣ ΠΤΩΣΗΣ

Στον Πειραιά ήρθε ως ξένος και αυτή τη 
στιγμή αποτελεί έναν από τους θρύλους 
του κλαμπ. Ο Γιούσεφ Ελ Αραμπί αποτελεί 
το σημείο αναφοράς στη γραμμή κρούσης 
του Ολυμπιακού από το 2019. Ο κόσμος της 
ομάδας τον είδε να σκοράρει κατά ριπάς, 
με κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο και να 
εξελίσσεται σε ένα «κανόνι» που σίγουρα 
δεν βλέπει κανείς συχνά στα ελληνικά 
γήπεδα.
Ο Μαροκινός συνέδεσε το όνομά του με όλες 
τις επιτυχίες του συλλόγου σε Ελλάδα και 
Ευρώπη και χαίρει καθολικού σεβασμού 
απ’όλη την ερυθρόλευκη – και όχι μόνο – 
οπαδική κοινότητα.
Ωστόσο, όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν. 
Ενίοτε τελειώνουν με πόνο, με παγωμάρα, 
άδοξα. Η φετινή εικόνα – τουλάχιστον μέχρι 
στιγμής – που παρουσιάζει ο επιθετικός του 
Ολυμπιακού μαρτυρά ακριβώς αυτό. Πως 
από θρύλος, έρχεται η στιγμή να βιώσει την 
απομυθοποίηση.
Κάτι εντελώς άδικο, το οποίο αποτελεί 
καλώς ή κακώς απόρροια της από κοινού 
απόφασης παίκτη και κλαμπ την περασμένη 
χρονιά να συνεχίσουν να πορεύονται 
μαζί. Το συναίσθημα κέρδισε τη λογική 
εν προκειμένω και πλέον αυτή η επιλογή 
καθρεφτίζεται στον αγωνιστικό χώρο. 
Δεν είναι μόνο τα τελειώματα του 35χρονου 
στράικερ, αλλά και η γενικότερη εικόνα στα 
14 παιχνίδια που έχει αγωνιστεί φέτος. 
Μόλις τρία τέρματα, τα οποία δεν συνάδουν με 
τον αριθμό των τελικών του προσπαθειών. Η 
ευστοχία έχει φθείνει, το ένστικτο του killer 
έχει μπει στη σίγαση και πλέον ο παίκτης 
μοιάζει παγιδευμένος σε μια κατάσταση 
που δεν είναι εύκολο να ξεμπλέξει κανείς 
εύκολα. 
Ακόμα κι αν ο Ολυμπιακός «πετούσε» φέτος, 
ο Ελ Αραμπί θα παρέμενε καρφωμένος στο 
έδαφος. Τον χρόνο εξάλλου, ουδείς τον 
νικάει. Ούτε ο κορυφαίος ξένος φορ στην 
ιστορία των «ερυθρόλευκων».  

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


